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Εορτή Μεταμορφώσεως στη Μητρόπολη Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Επίκεντρο του λαμπρού εορτασμού της μεγάλης και 
κοσμοσωτηρίου Δεσποτικής Εορτής της Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος ήταν και φέτος στην Ιερά Μητρόπολη Πατρών, ο 
περικαλλής και μεγαλοπρεπής, ιστορικός Ιερός Ναός του 
Παντοκράτορος Πατρών. Ένα αρχιτεκτονικό διαμάντι, 
σμικρογραφία της Αγια-Σοφίας στον οποίο φυλάσσεται, ως 
θησαυρός χαριτόβρυτος, το Λείψανο της χειρός του Αγίου 
ενδόξου Ιερομάρτυρος Ελευθερίου.
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Στον Εσπερινό της εορτής, χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Κερνίτσης κ. Χρύσανθος, ο οποίος κήρυξε τον θείο λόγο σχετικά με το θείο 
θαύμα και γεγονός της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος. Στην Ιερά Αγρυπνία 
λειτούργησε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών, Αρχιμ. π. 
Αρτέμιος Αργυρόπουλος, ο οποίος κήρυξε τον θείο λόγο.

Ανήμερα της εορτής, χοροστάτησε στον Όρθρο και προέστη της Θείας 
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Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ.κ. Χρυσόστομος, ο 
οποίος κήρυξε τον θείο λόγο στο πολυπληθές εκκλησιάσμα και ανέλυσε τα της 
Εορτής, όπως μας φωτίζουν και μας διδάσκουν οι θεοφώτιστοι νόες, οι μέτοχοι 
του Ακτίστου Φωτός, οι θεούμενοι Άγιοι Πατέρες της Εκκλησίας μας.

Ας ανέλθουμε, είπε ο Σεβασμιώτατος, στο Θαβώριο Όρος, όχι τοπικά, αλλά 
τροπικά, με προσευχή και νηστεία, με εγκράτεια και πνευματικό αγώνα, ώστε να 
γίνουμε θεατές της Δόξης Αυτού, Δόξης ως Μονογενούς παρά Πατρός, να 
φωτισθούμε από το ανέσπερο και Άκτιστο Φως, πρεσβείαις της Θεοτόκου και 
πάντων των Αγίων.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε τις απαρχές των καρπών της αμπέλου και 
ευχαρίστησε τους Ιερείς και το προσωπικό του Ναού, αφού τους ευχήθηκε και σε 
όλους τους ευλαβείς και φιλεόρτους χριστιανούς, από βάθους πατρικής καρδίας, 
τα δέοντα.
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Την παραμονή της εορτής ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον πανηγυρικό 
Εσπερινό και κήρυξε τον θείο λόγο στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος, Γλαύκου Πατρών και στη συνέχεια ευλόγησε τις πολιτιστικές 
εκδηλώσεις επί τη εορτή της Ενορίας.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος, ανήμερα χοροστάτησε στον 
Όρθρο της εορτής και προέστη της Θείας Λειτουργίας στον εορτάζοντα Ιερό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Μύλων (Μπεγουλακίου) Πατρών.


